

Στην Ευρωπαϊκή Ένωση των πολέμων απαντάμε:

Με πιο **ΔΥΝΑΤΟ ΚΚΕ**

ενάντια στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους και την πολεμική εμπλοκή της Ελλάδας!

Στις 9 Ιουνίου **ψηφίζοντας ΚΚΕ καταδικάζουμε:**

Τους ιμπεριαλιστικούς πολέμους των ΗΠΑ – ΝΑΤΟ – ΕΕ.

Την κυβέρνηση της ΝΔ, τον ΣΥΡΙΖΑ και τα άλλα κόμματα που συμφωνούν στην όλο και πιο ενεργή συμμετοχή της Ελλάδας σε δύο πολέμους: Στην Ουκρανία και τη Μέση Ανατολή!

Στις 9 Ιουνίου **δυναμώνουμε το ΚΚΕ** γιατί ο λαός μας **δεν θέλει:**

Να στέλνονται όπλα και στρατιωτικό υλικό στην Ουκρανία για το καθεστώς Ζελένσκι.

Να γίνεται η Ελλάδα κόμβος μεταφοράς ΝΑΤΟικών στρατευμάτων, αρμάτων και πυρομαχικών με προορισμό την Ουκρανία.

Να είναι η Σούδα, η Αλεξανδρούπολη, η Λάρισα, η Ελευσίνα και κάθε γωνιά της χώρας μας ορμητήρια και στρατηγεία πολέμων και στόχους αντιποίνων.

Να βρίσκεται η ελληνική φρεγάτα στην Ερυθρά Θάλασσα προς υπεράσπιση των συμφερόντων των εφοπλιστών και του κράτους-δολοφόνου του Ισραήλ.

Η χώρα μας να στηρίζει το κράτος – δολοφόνο του Ισραήλ στην γενοκτονία του Παλαιστινιακού λαού. Η ΝΔ, ο ΣΥΡΙΖΑ, το ΠΑΣΟΚ και τα άλλα κόμματα είναι δεσμευμένα στη στήριξη του Ισραήλ αλλά ο λαός μας στέκεται στο πλευρό του παλαιστινιακού λαού και της πάλης του για να έχει δική του πατρίδα.

Να βρίσκονται Έλληνες στρατιωτικοί εκτός συνόρων κάτω από τις σημαίες του ΝΑΤΟ και της ΕΕ, να παίζουν το κεφάλι τους κορόνα γράμματα για ξένα για τον λαό μας συμφέροντα.

Κυβέρνηση ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ (και τα στελέχη της Νέας Αριστεράς), ΠΑΣΟΚ, Ελληνική Λύση έχουν συναινέσει:

- Στην αποστολή όπλων στον Ζελένσκι.
- Στη μετατροπή της Ελλάδας σε ΝΑΤΟικό ορμητήριο.
- Στη στήριξη του Ισραήλ και τη σφαγή του Παλαιστινιακού λαού!

Οι επιλεκτικές ευαισθησίες της ΕΕ αποδεικνύουν τις σάπιες αξίες της!

Η ΕΕ καταδικάζει την προσάρτηση εδαφών της Ουκρανίας από τη Ρωσία αλλά δεν καταδικάζει την πολύχρονη ισραηλινή κατοχή της Παλαιστίνης.

Η ΕΕ καταδίκασε την επίθεση του Ιράν στο Ισραήλ, αλλά δεν καταδίκασε την επίθεση του Ισραήλ στο προξενείο του Ιράν, στη Συρία, επίθεση που κλιμάκωσε την ένταση...

Η ΕΕ αναγνωρίζει τους Ουκρανούς ως πρόσφυγες πολέμου, την ίδια στιγμή που τους πρόσφυγες των πολέμων της ΕΕ και του ΝΑΤΟ τούς στέλνει στον πάτο της Μεσογείου ή στις φυλακές-στρατόπεδα συγκέντρωσης!

Ήξερες ότι...

- **κάθε μέρα παραμονής της ελληνικής φρεγάτας στην Ερυθρά Θάλασσα κοστίζει στον ελληνικό λαό μισό εκατομμύριο ευρώ;** Για την ανακούφιση από την ακρίβεια, για δωρεάν Υγεία, για σύγχρονο, ασφαλή σιδηρόδρομο κ.ά. το ελληνικό κράτος δεν έχει λεφτά, αλλά για τους πολέμους των ιμπεριαλιστών έχει!

- **η Ευρωπαϊκή Ένωση... των μνημονίων διαρκείας για τους λαούς... έχει δώσει στον Ζελένσκι 78 δισεκατομμύρια ευρώ από τη φορολογία των λαών;**

- **σε πρόσφατη απόφαση η ΕΕ ζητά «να παρασχεθούν επειγόντως στην Ουκρανία μέσα αεράμυνας, να επιταχυνθεί και να ενταθεί κάθε αναγκαία στρατιωτική βοήθεια»;**

- **από το 2018 ως το 2022 οι στρατιωτικές δαπάνες στην ΕΕ εκτινάχθηκαν από τα 173,5 δις. ευρώ στα 239,7 δις. ευρώ;** Ο κάθε Ευρωπαίος πλήρωνε το 2022 κατά μέσο όρο 534 ευρώ κάθε χρόνο για τις πολεμικές δαπάνες της ΕΕ, από 394 πριν τέσσερα χρόνια. Στην ΕΕ γίνονται περικοπές κοινωνικών δαπανών για να γεμίσουν τα οπλοστάσια της Ουκρανίας.

Η αλήθεια είναι ότι ...

Η ΕΕ είναι ένωση πολέμων. Το έχει αποδείξει σε Γιουγκοσλαβία, Ιράκ, Αφγανιστάν, Συρία, Κεντροαφρικανική Δημοκρατία, Λιβύη, Ουκρανία. Το αποδεικνύει τώρα με τις γιγαντιαίες στρατιωτικές δαπάνες που καλεί τους λαούς να πληρώσουν!

Η ΕΕ πρωτοστατεί σε πολέμους μαζί με το ΝΑΤΟ και τις ΗΠΑ. 22 από τα 27 μέλη της ΕΕ είναι και μέλη του ΝΑΤΟ, στηρίζοντας όλες τις εγκληματικές του αποφάσεις! Η ΕΕ ταυτόχρονα επιδιώκει την ενίσχυση και των δικών της στρατιωτικών δυνάμεων, προετοιμάζοντας τον λεγόμενο Ευρωστρατό. Η ΕΕ επιδιώκει να επωφεληθούν οι δικοί της βιομήχανοι όπλων και η κερδοφορία τους, ανοίγοντας χρυσοφόρους ενεργειακούς και εμπορικούς διαδρόμους κόντρα στους ανταγωνιστές της. **Σήμερα οι λαοί πληρώνουν την εμπλοκή με περικοπές και αύριο η ΕΕ, το ΝΑΤΟ και οι κυβερνήσεις θα τους καλέσουν να πληρώσουν αλλιώς...**

Η ΕΕ εγγυάται την ασφάλεια των μεγάλων εταιρειών και όχι των λαών. Εγγυάται την ασφάλεια και τα συμφέροντα των σχεδιασμών που έχει μαζί με το ΝΑΤΟ και τις ΗΠΑ απέναντι στο αντίπαλο ιμπεριαλιστικό στρατόπεδο (Κίνα, Ρωσία)... Οι σχεδιασμοί των ιμπεριαλιστών σημαίνουν ανασφάλεια για τους λαούς. Η ΕΕ, μαζί με ΗΠΑ και ΝΑΤΟ, ενθαρρύνει τις τουρκικές διεκδικήσεις σε βάρος της κυριαρχίας και των κυριαρχικών δικαιωμάτων της χώρας, στρώνοντας μαζί με την αστική τάξη της Ελλάδας το τραπέζι της συνεκμετάλλευσης του Αιγαίου και της ΝΑ Μεσογείου.

Με πιο ισχυρό ΚΚΕ! Για να δυναμώσει το ρεύμα αμφισβήτησης της βάρβαρης πολιτικής!

Η ΕΕ εξοπλίζεται σαν αστακός καλώντας τους λαούς «να προετοιμαστούν για πόλεμο», βγάζει πολεμικά ανακοινωθέντα στήριξης του Ισραήλ ενάντια στο Ιράν, προετοιμάζει ακόμα και αποστολή στρατιωτικών δυνάμεων στην Ουκρανία! Η ΕΕ οδηγεί τους λαούς σε νέα σφαγεία, για τα συμφέροντα μιας χούφτας μονοπωλιακών ομίλων.

Ενάντια στα πολεμοκάπηλα σχέδιά τους και την εμπλοκή της χώρας απαντάμε με πιο ισχυρό ΚΚΕ! Για να δυναμώσει το ρεύμα αμφισβήτησης της βάρβαρης πολιτικής τους.

Οι λαοί μπορούν να ζήσουν καλύτερα, χωρίς πολέμους, φτώχεια και εκμετάλλευση. Με οργανωμένη λαϊκή αντεπίθεση σε κάθε χώρα να ανοίξει ο δρόμος για μια πραγματική Ευρώπη της ειρήνης και της ευημερίας των λαών, απαλλαγμένης από τα δεσμά του καπιταλισμού. Η Ελλάδα του Σοσιαλισμού μπορεί να είναι φάρος συνεργασίας και αλληλεγγύης των λαών, αναπτύσσοντας σχέσεις με όλες τις χώρες με κριτήριο το αμοιβαίο όφελος των λαών.

Στον ιμπεριαλισμό καμιά υποταγή, η μόνη υπερδύναμη είναι οι λαοί!